

ColoDan® Feed

FR

Aliments complémentaires pour veaux

ColoDan® Feed est un colostrum, séché, issu de vaches laitières sans IBR.

Mode d'emploi :

En remplacement

Premier jour : 1000 gr de ColoDan Feed mélangés à 3 litres d'eau chaude (max. 50°C) aussitôt que possible dans les 6 heures qui suivent la naissance.

Deuxième jour : 500 gr de ColoDan Feed mélangés à 1,5 litres d'eau chaude (max. 50°C) supplémentés de 3-4 litres de lait entier indemne d'IBR ou d'un lait écrémé en poudre. Temperature de consommation 37-40°C.

En complément

Par exemple, 100 gr de ColoDan Feed mélangés à 2 litres de colostrum maternel. Le dosage dépend de la qualité du colostrum maternel.

Composition : Poudre de Colostrum 99,0 %, Lactose, Farine d'herbe (*Stevia rebaudiana*)

Additifs :

Antioxydant: 3a300 l'acide ascorbique

Constituants analytiques :

Protéine brute 46%, matières grasses brutes 25%, cellulose brute 0%, cendres brutes 5%, sodium 0,2%

Gobelet doseur inclus (1 gobelet = env. 100 g de ColoDan Feed).

Stockage : dans un endroit sec et frais.

A utiliser, de préférence, avant JJ/MM/AA, Numéro de lot et poids net : voir l'étiquette de péremption. Fabriqué deux ans avant la date indiquée.

Fabricant/Producent/producer:
208-R752720

DE

Ergänzungsfuttermittel für Kälber

ColoDan® Feed ist getrocknetes Colostrum von IBR-freien Milchkühen.

Fütterungshinweis:

Als Ersatz

Erster Tag: 1.000 g ColoDan Feed in 3 Liter warmen Wasser (max. 50 °C) gerührt, so schnell wie möglich und innerhalb von 6 Stunden nach der Geburt.

Zweiter Tag: 500 g ColoDan Feed in 1,5 Liter warmen Wasser (max. 50 °C) eingerührt, mit 3-4 Liter IBR-freier Vollmilch oder Milchersatz basierend auf Magermilchpulver ergänzen.

Als Ergänzung

Zum Beispiel 100 g ColoDan Feed in 2 Liter Kolostrum vom Muttertier gerührt. Die Dosierung hängt von der Qualität des Kolostrums des Muttertieres ab. Fütterungstemperatur 37-40°C.

Zusammensetzung: Kolostrumpulver 99,0 %, Laktose, Grönmehl (*Stevia rebaudiana*)

Zusatzstoffe:

Antioxidans: 3a300 Ascorbinsäure

Analytische Bestandteile: Rohprotein 46%, Rohfett 25%, Rohfaser 0%, Rohasche 5%, Natrium 0,2%.

Messbecher beigelegt (1 Messbecher = ca. 100 g ColoDan Feed).

Lagerung: kühl und trocken

Mindestens haltbar bis TT/MM/JJ, Chargen-Nr. und Nettogewicht: Siehe Chargen-Etikett. Hergestellt 24 Monate vor dem angegebenen Datum.

GMP+ FSA assured

NL

Aanvullend diervoeder voor kalveren

ColoDan® Feed is gedroogde biest van IBR-vrije melkkoeien.

Gebruiksaanwijzing :

Als vervanger:

Eerste dag: 1.000 gram ColoDan Feed mengen in 3 liter warm water (max. 50°C). Verstrek dit zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 6 uur na de geboorte.

Tweede dag: 500 gram ColoDan Feed mengen in 1,5 liter warm water (max. 50°C), aangevuld met 3-4 liter IBR-vrije melk of melkvervanger gebaseerd op mager melkpoeder.

Als aanvulling:

Bijvoorbeeld, 100 g ColoDan Feed mengen in 2 liter biest van de moeder koe. De dosering hangt af van de kwaliteit van de biest van de moeder koe.

Samenstelling:

Colostrum poeder 99,0%, lactose, groen meel (*Stevia rebaudiana*)

Toevoegingsmiddelen:

Antioxidant: 3a300 Ascorbine zuur

Analytische bestanddelen:

Ruw eiwit 46%, ruw vet 25%, ruwe celstof 0%, ruw as 5%, natrium 0,2%

Maatbeker bijgesloten (1 maatbeker = ongeveer 100 g ColoDan Feed).

Opslag: droog en koel.

Tenminste houdbaar tot DD/MM/JJ, Batch No. En nettogewicht : zie label.

Geproduceerd 2 jaar voor de aangegeven datum.

AGRIVET
WHEN HEALTH MATTERS

EN

Complementary feed for calves

ColoDan® Feed is dried colostrum from IBR-free dairy cows.

Instructions for use:

As replacement:

First day: 1.000 g ColoDan Feed mixed into 3 liters of hot water (max. 50°C) as soon as possible and within 6 hours after birth.

Second day: 500 g ColoDan Feed mixed into 1.5 liters of hot water (max. 50°C), supplemented with 3-4 liters of IBR-free whole milk or milk replacer based on skimmed milk powder.

As supplement:

For example, 100 g ColoDan Feed mixed into 2 liters of colostrum from the dam. The dose depends on the quality of the colostrum from the dam. Feeding temperature 37-40°C.

Composition:

Colostrum powder 99,0%, lactose, green meal (*Stevia rebaudiana*).

Additives:

Antioxidant: 3a300 Ascorbic Acid

Analytical constituents:

Crude protein 46%, crude fat 25%, crude fibre 0%, crude ash 5%, sodium 0.2%.

Measuring cup enclosed (1 measuring cup = approx. 100 g ColoDan Feed).

Storage: dry and cool.

Best before DD/MM/YY, batch No. and net weight: See batch label. Produced 24 months before the date indicated.

Armosa BV
Biensma, 39 – 9001 XZ Grou (NL)
www.agrivet.eu – info@agrivet.eu
Tel. +31 (0) 566 624 362